
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  
 

«Επίσκεψη εργασίας  Αντιπροσωπείας Αιρετών του Δήμου Δελφών  και Εκπροσώπων του 

ΚοιΣΠΕ Φωκίδας στην Κέρκυρα με σκοπό την πραγματοποίηση συναντήσεων με ΟΤΑ, 

Κοινωνικούς Φορείς και Ιδρύματα. 

 
Από 18 έως 20 Νοεμβρίου 2021, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη εργασίας αντιπροσωπείας 

αιρετών του Δήμου Δελφών και εκπροσώπων του ΚοιΣΠΕ Φωκίδας στην Κέρκυρα με  σκοπό την 

υλοποίηση  συναντήσεων με  ΟΤΑ, Κοινωνικούς Φορείς και Ιδρύματα. 

 
Ειδικότερα, επισκέφτηκαν τις Κοινωνικές Δομές του ΚοιΣΠΕ Κέρκυρας ο Δήμαρχος Δελφών κ. 

Ταγκαλής Παναγιώτης, συνοδευμένος από αντιπροσωπεία αιρετών και εκπροσώπων του ΚοιΣΠΕ 

Φωκίδας, προκειμένου να γίνουν κοινωνοί καλών πρακτικών και συνεργασιών μεταξύ του 

Κοινωνικού Συνεταιρισμού Κέρκυρας και των ΟΤΑ καθώς  και άλλων Κοινωνικών Φορέων. 

Αξίζει να αναφέρουμε ότι το 2020 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή επέλεξε από την Ελλάδα να 

συμπεριληφθεί στην ειδική έκδοση της Επιτροπής για τις καλές πρακτικές σε κοινωνικά 

υπεύθυνες δημόσιες συμβάσεις, η συνεργασία του Κοι.Σ.Π.Ε  Κέρκυρας «Νέοι Ορίζοντες» με τον 

Δήμο Κέρκυρας στον τομέα της Εστίασης και ιδιαίτερα της παροχής γευμάτων και σίτισης 

ευάλωτων ομάδων. 

Ο ΚοιΣΠΕ Κέρκυρας αποτελεί ουσιώδες εργαλείο κοινωνικής πολιτικής και αποτελεί τον βασικό 

άξονα της διαδικασίας αποκατάστασης που οδηγεί στην πλήρη εργασιακή και κοινωνική ένταξη 

των  Κοινωνικά Ευάλωτων Ομάδων. Σήμερα απασχολεί 100 εργαζόμενους και στηρίζει 

καθημερινά άμεσα & έμμεσα περισσότερους από 440 ωφελούμενους, άτομα που ανήκουν στις 

κοινωνικά ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού. 

Επιπλέον, στα πλαίσια της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε στο  Δημαρχιακό Μέγαρο εθιμοτυπική 

συνάντηση του Δημάρχου Δελφών κ. Ταγκαλή Παναγιώτη με τη Δήμαρχο κ. Μερόπη Υδραίου και 

Στελέχη του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων.  

Παράλληλα, υλοποιήθηκαν συναντήσεις με τον Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου καθηγητή κ. 

Φλώρο Ανδρέα και τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Χονδρογιάννη Γιώργο, για 

συνεργασία σε θέματα Εκπαίδευσης, Πολιτισμού, Τουρισμού και δράσεων προώθησης της 

Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας.   

Είναι γεγονός ότι, η Κέρκυρα όσο και ο Δήμος Δελφών είναι περιοχές με μεγάλο τουριστικό 

ενδιαφέρον, αλλά ταυτόχρονα διαθέτουν και κοινά ιστορικά σημεία, με την παρουσία 

προσωπικοτήτων όπως αυτή του Ι. Καποδίστρια.   

Η επίσκεψή  στο Νησί των Φαιάκων αποτελεί μια εξαιρετική πρωτοβουλία για την εδραίωση 

μιας αμοιβαίας συνεργασίας σε διάφορους τομείς, μεταξύ των ΟΤΑ και των Κοι.Σ.Π.Ε, αλλά και  

νέων συνεργασιών με Κοινωνικούς Φορείς και Ιδρύματα.  
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